

## **ПІДВИЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ОКРЕМИХ КРАЇН ЄВРОПИ**

**Гололобова О. М.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»,  
м. Харків*

В роботі проведено аналіз інвестицій як одного з чинників економічного зростання, всебічне розкриття механізму його впливу на економічний розвиток країн Європи, а також визначення однієї з можливих стратегій використання інвестицій для забезпечення довгострокового, ефективного та якісного економічного зростання даних країн.

Усім відомо, що інвестиції є одним з найважливіших елементів, на якому ґрунтується економіка і добробут держави, розвиток виробництва, підприємництва і бізнесу. Одним з найголовніших критеріїв оцінювання країни з ринковою економікою є інвестиційна привабливість. Інвестиційна привабливість – це сукупність об'єктивних і суб'єктивних характеристик об'єкту інвестування, що обумовлюють в сукупності потенційний платоспроможний попит на інвестиції в цю країну, регіон, галузь, підприємство (корпорацію). Базовими факторами і показниками для присвоєння країні інвестиційного рейтингу є фінансовий стан країни, її економічні і соціальні показники, політична ситуація в країні. Враховуються при розрахунках і оцінках платоспроможність країни, величина зовнішнього і внутрішнього боргу, стабільність курсу національної валюти, величина експорту та чистого експорту, величина золотовалютних резервів, рівень інфляції, стан бюджету і ін. Беруться до уваги стабільність зростання економіки (ВВП), а також політична і соціальна стабільність.

Не дивлячись на дійсні геополітичні ризики Європа продовжує активно приваблювати інвесторів з усього світу. Кожен рік Прямі Іноземні Інвестиції вкладаються в рекордну кількість проектів. Сьогодні європейські країни роблять усе можливе у рамках антимонопольного законодавства ЄС, щоб підвищити інвестиційну привабливість за рахунок фінансового сприяння та податкових пільг. Вступ ще 11 країн Центральної Європи в ЄС відкрило перед зарубіжними інвесторами цілий ряд можливостей. Сьогодні Центральна Європа відіграє значну роль як на європейському просторі, так і в міжнародному бізнесі. Також для залучення іноземних інвесторів багато країн Центральної Європи вдалися до різкого зниження податкових ставок, тобто створили сприятливий податковий клімат. Таке суттєве скорочення ставок в області корпоративного оподаткування стає рушійною силою, яка впливає на прийняття рішень про переміщення виробництва і сервісної діяльності в Центральну Європу.

Таким чином, на теперішній час країни Центральної та Східної Європи залишаються високо конкурентоздатними та привабливими для іноземних інвесторів.